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Šance pro děti z Azylového domu srovnat krok s
vrstevníky
Okres: Chrudim

ORGANIZACE
Název organizace Centrum J.J.Pestalozziho, o.p.s

Krátké představení organizace Patříme mezi největší NNO v Pardubickém kraji. Máme 33 let zkušeností s poskytováním soc.
služeb. Provozujeme 7 služeb, v 5 městech a 2 krajích - Krizové centrum Chrudim, Svitavy,
Jihlava, Žamberk, Dům na půl cesty Havlíčkův Brod, Azylový dům Chrudim, Poradenské
centrum pro děti a mládež Chrudim. Zaměstnáváme přes 80 pracovníků. Získali jsme 2x Cenu
kvality ČR v sociální péči. Od roku 2007 máme pověření k výkonu sociálně právní ochrany. Od
roku 2013 jsme v registru poskytovatelů pomoci obětem trestných činů při MS ČR. Od roku
2017 máme Akreditaci pro poskytování služeb v oblasti oddlužení. Jsme spoluzakladateli
Asociace poskytovatelů krizové pomoci. Jsme členem Koalice nevládek Pardubicka. Jsme
členem Asociace Dítě a Rodina, z.s. atd. Prošli jsme úspěšně několika inspekcemi soc. sl.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Štěpánkova 108, 537 01 Chrudim

Sídlo.

Web organizace www.pestalozzi.cz

Kontaktní osoba Zuzana Tvrdíková

E-mail zuzana.tvrdikova@pestalozzi.cz

Telefon 7254054251

PROJEKT
Název projektu Šance pro děti z Azylového domu srovnat krok s vrstevníky

Místo realizace projektu Chrudim

Stručná anotace projektu Projekt nabízí šanci dětem z azylového domu srovnat krok s vrstevníky díky podpoře
pedagoga. Ten již 6. rokem odborným a citlivým způsobem pomáhá rozvinout dětský
potenciál, zvýšit míru úspěšnosti ve škole i v osobním životě a snížit riziko psychických a
výchovných problémů. Bez pomoci zůstávají tyto děti na okraji dětských skupin, mívají horší
prospěch než by musely, jsou opožděné v psychomotorickém vývoji, mají problémy v
komunikaci i horší sociální návyky a dovednosti.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem je během 6 měsíců poskytnout cca 12 dětem a jejich rodičům prostřednictvím aktivit
projektu adekvátní pedagogickou podporu v rozvoji sociálních a kognitivních dovedností a
posilování rodičovské role. Smyslem projektu je pomoci dětem překonat obtíže spojené s jejich
nepříznivou životní situací a umožnit jim plnohodnotný rozvoj. Děti v azylových domech často
čelí mnoha výzvám, jako je ztráta domova, rodinné problémy, sociální vyloučení a nedostatek
podpory. Tyto faktory mohou negativně ovlivnit jejich vzdělávání, psychický stav a sociální
dovednosti. Projek se snaží tyto negativní dopady zmírnit a dětem poskytnout potřebnou
podporu, pomáhá rozvíjet jejich potenciál, zlepšit školní prospěch, budovat zdravé sociální
návyky a dovednosti a snížit riziko psychických a výchovných problémů. V případě rodičů
nabízí pedagog příležitost posílit své rodičovské kompetence a naučit se, jak lépe podporovat
své děti. Konkrétně zlepšení komunikace s dětmi, pochopit specifické potřeby dětí, učí
konstruktivní způsoby, jak řešit výchovné problémy a předcházet konfliktům. Pedagog rodiče
zapojuje do vzdělávacího procesu a učí je, jak s dětmi pracovat a pomáhat jim s přípravou do
školy. Účast v projektu může rodičům pomoci cítit se jistěji ve své roli, zvýšit sebevědomí a
budovat pozitivní vztah s dětmi.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu PEDAGOGICKÁ PODPORA PRO DĚTI • Individuální konzultace pro děti obsahem je rozvoj a
osvojení si věku přiměřených vědomostí a dovedností; rozvoj a užívání všech smyslů; řečových
i jazykových dovedností a předmatematických představ; osvojení nových poznatků, schopností
a dovedností adekvátně věku; posilování prosociálního chování a postojů ve vztahu k ostatním
(v rodině, ve škole, v kolektivu apod.). • Skupinové aktivity pro děti především hry, které
přirozeně rozvíjí psychické a fyzické schopnosti dětí, posilují pohybové dovednosti, manuální
zručnost, jemnou motoriku, koncentraci, kooperaci, sílu, motoriku, obratnost, rychlost, zapojují
krátkodobou i dlouhodobou paměť, konkrétní i abstraktní myšlení a učí dítě pochopit své limity,
limity ostatních či skupinovou dynamiku a pracovat s ní. Jedná se o nabídnutí možnosti, jak
aktivně trávit volný čas. • Dohled nad nejmenšími dětmi obsahem je spontánní hra, ale i cílený
rozvoj dětí především formou naučných a didaktických her. Je využívána rodiči nejčastěji v
době jejich konzultací, kde by byla přítomnost dítěte rušivým elementem ať už v azylovém
domě či mimo něj. Cílem aktivity je poskytnout dětem podporu k rozvoji emocionálních,
sociálních a kognitivních dovedností (paměť, koncentrace, pozornost, řeč, myšlení, prostorová
orientace atd.). PEDAGOGICKÁ PODPORA PRO RODIČE • Individuální konzultace pro rodiče
nejčastěji v oblasti péče o dítě, vnímání jeho potřeb, předškolní a školní přípravy, zdravého
trávení volného času, správných výchovných postupů atd. • Skupinové aktivity pro rodiče –
semináře Efektivního rodičovství – soustřeďují se na pochopení chování dětí, řešení problémů,
budování sebedůvěry dítěte, komunikaci, rodinná pravidla, rodinné rady atd. • Skupinové
aktivity pro děti a rodiče - sportovní, volnočasové, výtvarné a rukodělné. Cílem je posilnit
rodičovské kompetence, zefektivnit spolupráci rodič x dítě a posilnit dovednosti v roli rodiče a
nabídnout možnosti adekvátního aktivního trávení volného času.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Termín realizace 06/2025-12/2025. Péče je dětem věnována po celou dobu pobytu.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Osobní náklady: Pedagog (zařazení v sociálních sl. jako další odborný pracovník). 8 let praxe,
úvazek 1,0. Hodinová mzda včetně odvodů soc. a zdrav. poj. 336 Kč Počet hodin podpory v
rámci projektu 280. Celkem 94.080 Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.



Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Burza filantropie 75.000 Kč. Veřejná sbírka 6.800 Kč. Zatím nepokryto 12.280 Kč.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Bez mzdy pro pedagoga nemůžeme dětem pedagogickou podporu nabídnout, proto je pro nás
finanční podpora nejdůležitější.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Celkový rozpočet projektu je 94.080 Kč. Pokud by se dárci rozhodli podpořit jej vyšší částkou,
budeme moci z těchto prostředků pokrýt částku, která nám nyní chybí.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

• Uvedení donátorů na webových stránkách organizace a u podpořeného projektu. •
Zveřejnění donátorů v aktualitách organizace. • Poděkování donátorům v roční zprávě. •
Zveřejnění donátorů na našich sociálních sítích (Facebook a Instagram). Návštěvnost našich
stránek je průměrně 13.800 návštěv měsíčně.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-k.docx

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace pestalozziho-logo-rgb.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-k-projektu.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


